
 

Βιογραφικό Σημείωμα 

 
Χρήστος Τσιχήτας 

 

 
O Χρήστος Τσιχήτας γεννήθηκε στα Κουφάλια Θεσσαλονίκης το 1960. Τελείωσε το 

σχολείο, τη σχολή Ηλεκτρολόγων Θεσσαλονίκης και τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 

Είναι παντρεμένος με την Έφη Θεοχαρίδου και έχουν δύο παιδιά την Κυριακή και τον 

Πασχάλη. Αγαπά τη γεωργία και τον αγροτικό τρόπο ζωής και έχει θέσει σαν αποστολή 

ζωής να συμβάλει ώστε να αναδειχθούν ξανά οι αξίες της γεωργίας για την οικονομία, το 

περιβάλλον και την κοινωνία. 

 

Προέρχεται από αγροτική οικογένεια, μεγάλωσε και ζει σε αγροτική περιοχή και από το 

1980 δραστηριοποιείται στο χώρο της αγροτικής επιχειρηματικότητας. Συγκαταλέγεται 

μεταξύ των πρώτων που ασχολήθηκαν στην Ελλάδα με τη συμβολαιακή γεωργία στο Νομό 

Θεσσαλονίκης. 

 

Είναι κατά κύριο επάγγελμα αγρότης με κύρια καλλιέργεια το βαμβάκι ενώ στην 

οικογενειακή εκμετάλλευσή του κάθε χρόνο καλλιεργούνται περι τα 50 εκτάρια βαμβακιού.  

 

Το 2007 πρωτοστάτησε στη δημιουργία της “Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών 

Θεσσαλονίκης ΕΑΣΘ”, της οποίας είναι πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος μέχρι και 

σήμερα. Η ΕΑΣΘ εκπροσωπεί το σύνολο των παραγωγών της ευρύτερης περιοχής της 

Θεσσαλονίκης . Διοργάνωσε πλήθος από ημερίδες και συνέδρια και συνέβαλε καθοριστικά 

στη συνειδητοποίηση της συνεταιριστικής ιδέας σε θεωρητικό και ιδεολογικό υπόβαθρο. 

 

Από το 2009 και για 11 συναπτά έτη ήταν πρόεδρος του συνεταιρισμού Κουφαλίων. Από 

το 2013 έως το 2015 διετέλεσε μέλος του διοικητικού συμβουλίου του ΟΠΕΚΕΠΕ. Είναι 

ιδρυτικό στέλεχος του ΣΑΣΟΕΕ και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του συνδέσμου. 

 

Αποτελεί ιδρυτικό στέλεχος της Διεπαγγελματικής Οργανώσης Βαμβακιού και εκλεγμένος 

εκπρόσωπος των βαμβακοπαραγωγών Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Πιερίας και Χαλκιδικής. 

Συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Διεπαγγελματικής. 

 

Παρεμβαίνει δημόσια με άρθρα και συνεντεύξεις σε έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα 

προκειμένου να αναπτύξει τις ιδέες του για την Ελληνική Γεωργία και τη συνεταιριστική 



ιδέα. 

Παράλληλα ο αγώνας του για ενημέρωση και καθοδήγηση του αγροτικού κόσμου είναι 

διαρκείς έχοντας μόνο γνώμονα την κοινωνική ισορροπία και δικαιοσύνη ανάμεσα στον 

αγροτικό κόσμο. 

 

 

 

 


